Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH2E11H1B~118308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
= f-:- 3 A% ES R -"—
LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE
AERE | MERL | e Hris FU—F 55— 58— o5 o5 — 58— INEEAE B
Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al
BEFE—EEHILD [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]
AR KU R #968km #969km #966km #958km #951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km
1 (HE;)E' 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 0.09 010 0.08 0.06
1 (ﬁﬁz)E' 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.06
1 (’,13)5 158% 0.08 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09 011 0.08 0.06
1 (’?k“)E' 158% 0.09 0.08 0.10 0.08 0.08 0.09 0.09 0.09 0.11 0.09 0,07
1ASE | o
& 5 007 0.06 0.09 007 007 0.08 007 0,08 010 008 0.06
1 (?E‘;E' 158% 0.07 0.06 0.09 0.07 0.07 - 007 0.09 0.10 0.08 0.06
1 (’17)5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.08 - 0.07 0.09 011 008 0.06
1 (EES)E' 158% 0.07 0.06 0.09 0.07 0.08 - 0.07 0.09 0.11 0.08 0.06
1 5’519)5 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.09 0.08 010 0411 0.08 0.06
1 ’ag’ Bl sps 0.07 0.06 0.09 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09 011 0.08 0.05
11A118
o0 158% 007 0.06 0.09 007 007 0.08 007 0.08 0.11 0.08 0.05
1 ’al)z B sps 0.07 0.06 0.08 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09 011 0.08 0.05
1 }(ﬂéf B ysps 0.07 0.06 0.08 0.07 0.08 0.08 0.07 008 011 0.08 0.06
1 ’(q :ll? B sps 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 0.09 011 0.08 0.06
1 }(E ;5 B ysps 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09 011 0.08 0.06
1 ’331 f B sps 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.08 0.05




Bt REBEMSTRERERR (T EME) SH2E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

= f-:- 3 A% ES R -"—

LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE

BIEARB | HERZ I Wiz 71— 22— 22— 22— 22— o a— INEEAS B

Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]
F A RO BE R #968km #969km #966km #958km #951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km

1 ?)1)7 B sps 0.07 0.06 0.08 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09 010 0.08 0.06
1 ’é}lf Bl ses 0.07 0.06 0.08 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.06
1 }(ﬂzl? B sps 0.07 0.06 0.08 0.07 0.08 0.08 0.07 008 010 0,08 0.06
1 @é? Bl ises 0.08 0.07 0.09 0,07 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.08 0.08
1 }(ﬂ jf; B ysps - 0.06 0.09 0.07 0.07 0.08 0.07 0.09 011 0,08 0.05
1 J(aaz)z Bl ses - 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.06
1 }(ﬂﬁzf B sps - 0.06 0.09 008 0.08 0.08 0.07 0.09 011 0,08 0.05
1 &2;‘ B sps 0.08 0.06 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09 011 0.08 0.06
1 }(ﬂ?ﬁf B e 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 011 008 0.05
1 ’ééf Bl sps 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09 011 0.08 0.05
1 }(ﬂéz B ysps 0.08 0.06 0.09 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09 0411 0,08 0.05
1 ’(q jff Bl sps 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.09 0.08 0.10 011 0.08 0.06
1 }332? B ysps 0.07 0.06 0.08 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09 011 0.08 0.05
1 ’3513? Bl sps 0.08 0.06 0.09 0.07 0.07 0.08 0.07 0.09 011 0.08 0.05




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH2E11H1B~118308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck
BIEAB | AIERZ =8 o a— o a— o A— th— oA o315 o a— th—
Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icleagid) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

F AR U 5 #80km #82km #79%m #155km #152km #145km #148km #146km #49km #152km #156km
1 (HE;)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0,08 0.08 0.09 012
1 (F'HZ)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.09 0.08 0.09 0.09 0.12
A | o

o 5 0.05 0.05 007 007 0.08 0.09 0.08 008 0.09 0.09 012
1 (’?k“)E' 158% 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08 0.10 0.10 0.09 0.09 0.10 0.13
1ASE | o

& 5 0.05 0.05 007 007 0.08 0.09 0,08 008 008 0.09 012
11A6R

&) 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.09 0.09 0.12
1 (’17)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 - 008 0.09 012
1 (EES)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 - 0.08 0.09 0.12
1 5’519)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 008 0.09 0.09 012
1 ’ag’ Bl sps 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.09 0.09 012
11A118

o0 158% 0.05 0.05 007 007 008 0.09 0.08 008 0.09 0.09 0.12
1 ’al)z B sps 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 012
1 }(ﬂéf B ysps 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 008 0,08 0.09 012
1 ’(q :ll? B sps 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.09 0.09 012
1 }(E ;5 Bl ysps 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0,08 0,08 0.09 012
1 ’331 f B sps 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.09 0.09 012




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH2E11H1B~118308

B 4 Gy/h= u Sv/h (4989 L4/ B[ = 49RY—A~" IV b/ BERE)
OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck
wERe | mEsa| Tng | TS s woae | BT g | RSB s s
i I B I i i i i i i i
BEF—EHRISD ] [ic] [ic] [ic] [ic] icle= ] ] [ic] ] ] [ic]

FHARkUHESE #980km #982km #979%km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
1 ?)1)7 Bl ysms 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.13
i alf Bl isms 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.09 0.09 0.13
" ’al? Bl ises 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.09 0.09 0.13
i ’(qé? Bl isms 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.09 0.09 0.12
h ’(q 2 Bl ises 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.09 0.09 0.12
i J(aaz)z Bl ism 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
h ’(qﬁzf Bl ises 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.09 0.08 0.08 0.09 0.09 0.12
i &2;‘ Bl ism 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.09 0.09 0.12
i ’(ﬂ?ﬁf Bl ises 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.09 0.09 0.10 0.10 0.13
i ’ééf Bl ism 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
i ’?é; Bl ises 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
i ’(quf Bl ism 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08 0.09 0.08 0.08 0.09 0.09 0.12
" ’332? Bl ises 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.09 0.09 0.12
" ’333? Bl ism 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.09 0.09 0.12




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH2E11H1B~118308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
= B A3 ==
BALGE | BEOE | TAIEE | SHEOK | g con | dkne | KEEm | FIER L cam | vgor | SHER
BIEAB | AERa| BYF— toa— +oa— toa— o A— (EVREE) o NREE J—JLR oy
Al Al Al Al Al Al BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH
BEE—REND [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icfeagid) [iic]
HRKRU R #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
1 (HE;)E' 158% 0.07 0.09 0.08 0.09 0.11 012 0.06 008 008 0.06 0.09
11A28 0.08 0.10 011 012 007 0.08 0.08 0.07 0.09
G 158% 0.08 0.09 . . . . . . . . .
1 (’,13)5 158% 0.08 - 0.08 0.09 012 012 0.06 0.08 0.09 007 0.09
1 (’?k“)E' 158% 0.08 - 0.09 011 012 012 0.07 0.08 0.09 007 0.09
1 &5)5 158% 0.08 0.09 0.08 0.09 0.11 0.11 0.06 0.08 0,08 007 0.09
11A6H 0.08 0.09 0.10 012 0.06 0.08 0.08 0.07 0.09
&) 158% 0.08 0.09 . . . . . . . . .
WATR |y 0.07 0.09 0.08 0.09 0.11 012 0.06 008 0.09 0.06 0.09
() o : ) ’ : : : ) ’ ’ ’ )
11A8H 0.08 0.09 012 012 0.06 0.08 0.09 0.06 0.09
i 1585 0.08 0.09 . . . . . . . . .
VAR | g 0.08 0.09 0.08 0.11 012 012 0.06 007 0,08 007 0.09
(H) : : : : ; : : : : : : :
1 ’a? Bl sps 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
1MAITA 0,08 0.09 011 012 0.06 007 0.08 007 0.09
o0 158% 007 0.09 . . . . . . . . .
1 ’al)z Bl sps 0.07 0.09 0.08 0.09 0.10 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
1 }(ﬂéf B ysps 0.08 0.09 0.08 0.09 012 012 0.06 008 0.09 007 0.09
1 ’(q :ll? B sps 0.08 0.09 0.08 0.09 0.11 0.12 0.06 0.08 0.09 0.07 0.09
1 }(E ;5 B ysps 0.08 0.09 0.08 0.09 0.11 012 0.06 0.08 0.09 007 0.09
1 ’331 f B sps 0.08 0.09 0.08 0.09 0.11 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.09




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH2E11H1B~118308

B 4 Gy/h= u Sv/h (4989 L4/ B[ = 49RY—A~" IV b/ BERE)

BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR

BIEAB | AERa| BYF— o h— o h— o h— o A— (EVEREE) o NEEE J—JLF oA —

i i i i i i AENH AENH AENH ABNH ABNH

BEF—EHRISD ] ] [ic] ] [ic] ] [ic] ] [ic] icle= i) [ic]

FHARkUHESE #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
" ?)1)7 Bl ses 0.08 0.09 0.08 0.09 0.1 0.1 0.06 0.08 0.09 0.07 0.09
i ’alf Bl isms 0.07 0.09 0.07 0.09 0.1 0.12 0.06 0.08 0.09 0.07 0.09
" gl? Bl ises 0.07 0.09 0.07 0.09 0.1 0.12 0.06 0.08 0.09 0.07 0.09
i ’(qé? Bl isms 0.07 0.09 0.08 0.09 0.12 0.12 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
h ? 2 Bl ises 0.08 0.09 0.07 0.09 0.1 0.1 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
i J(aaz)z Bl ism 0.08 0.09 0.08 0.09 0.1 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.09
h ’35]2)3 Bl ises 0.08 0.09 0.08 0.09 0.1 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.09
i &2;‘ Bl ism 0.07 0.09 0.08 0.09 0.12 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.09
i ’gﬁf Bl ises 0.08 0.09 0.08 0.10 0.12 0.12 0.07 0.08 0.08 0.08 0.09
i ’aff Bl ism 0.08 0.09 0.07 0.09 0.1 0.1 0.06 0.08 0.08 0.07 0.09
i ’(ﬁéz Bl ises 0.08 0.09 0.08 0.09 0.1 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.09
i ’(quf Bl ism 0.08 0.09 0.08 0.10 0.12 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.09
" ’3323 Bl ises 0.08 0.09 0.07 0.09 0.12 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
" ’333? Bl ism 0.08 0.09 0.07 0.09 0.1 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH2E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s BETR e = L s

R T N N el . g e 20H | HDTRLAY | s iaes
;ﬁ“ﬁﬁ = ;‘EI]EE#%J ﬁsﬁﬁﬁ Z);f EET/A E/Dl$7kiﬁ Fﬁﬁo)ﬁ I_‘FJ’TQFE j(t’ﬁ'&% IEE*E1TE&% ,S\Jhai:.l,\ﬁﬁ' az)‘so)ﬁ ﬁlRngﬁFﬁ

BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH BEIH BEIIH S EShT) S ST =SS hT) B B

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] icfeagid) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] [iic] [iic]

F A RO BE R #957km #969km #959km #979%km #952km #959km #934km #934km #933km #932km #942km
1 (HE;)E' 158% 0.06 0.08 0.06 010 0.05 0.08 0.05 0.05 0.05 0.09 0.06
11A28

G 158% 0,07 0.08 0.07 0.10 0.05 0.09 0.06 0.05 0.05 0.09 0.06
11A38

5o 158% 0.06 008 0.06 010 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.09 0.06
11A4R

o 158% 0.07 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.06 0.06 0.09 0.06
11A58

& 158% 0.06 008 0.06 010 0.05 0.08 0.05 0.05 0.05 0.09 0.06
11A6R

&) 158% 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.09 0.05 0.05 0.05 0.09 0.06
11A7R

3 158% 0.06 008 007 010 0.05 007 0.05 0.05 0.05 0.09 0.06
11A8H

e 158% 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.05 0.05 0.05 0.09 0.06
1 5’519)5 158% 0.06 0.08 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 - 0.09 0.06
1 ’ag’ Bl sps 0.06 0.08 0.07 0.09 0.05 0.09 0.06 0.05 - 0.09 0.06
1 }3}1; B ysps 0.06 0.08 0.07 0.09 0.05 0.09 0.06 0.05 - 011 0.06
1 ’al)z B sps 0.06 0.08 0.07 0.09 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 011 0.06
1 }(ﬂéf B ysps 0.06 0.08 0.07 010 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 010 0.06
1 ’(q :ll? B sps 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
1 }(E ;5 Bl ysps 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 010 0.06
1 ’331 f B sps 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.06




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH2E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

seRn | wawn | HAE %?E? ol | Bk | wros | RN | xesme | wwees | FoN. | ST | R
ABNH ABNH ABNH AENH ABNH ABNH HBf™ HBf™ HBf™ HBf™ HBf™
BEE—EENMD Fis)earic) [ic] icke= ] [ic] icle= ] icle= i) [ic] icle= i) [ic] [ic] [ic]
FER R #957km #169km #959%km #79km #952km #959%km #)34km #)34km #133km #132km #142km
1 ?)1)7 Bl ysms 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
i ’alf Bl ses 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
1 }(ﬂzl? Bl isms 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
i @é? Bl ses 0.06 0.08 0.07 0.10 - 0.09 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
1 }(ﬂ jf; Bl yoms 0.06 0.08 007 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
i )(aaz)z Bl ses 0.06 0.08 0.07 0.09 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 0.10 -
1 }(ﬂﬁzf Bl isms 0.06 0.08 007 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 -
1 &2;‘ Bl e 0.06 0.08 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 -
1 }(ﬂ?ﬁf Bl ysms 0.07 0.09 0.08 0.10 - 0.09 007 0.06 0.07 0.12 0.07
1 ’ééf Bl e 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
1 }(ﬂéz Bl ysms 0.06 0.08 007 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
1 ’(q jff Bl e 0.07 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
1 }332? Bl ysms 0.06 0.08 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
1 ’3513? Bl e 0.06 0.08 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06




Bt REBEMSTRERERR (T EME) SH2E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e n || PEEF | Cmue | eww | suems |FURAV) BRER | AGLER | RUEE | masew | ruomm %%f%
B B B B B B B B B B B

BEF—EHRISD il o) ] ] [ic] ] [ic] [ic] [ic] ] il o) [ic]
7B R U B #334km #38km #339km #520km #526km #520km #334km #529km #529km #332km #520km

1 (HE;)E' 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -

n (HHZ)E' 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 - -

1 (’,13)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -

n (’?k“)E' 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -

1 (’15)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -

1 (?EG)E' 1585 0.06 - 0.07 0.08 0.09 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -

1 (’17)5 158% 0.06 - 0.07 0.08 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -

n (HEB)E' 1585 0.06 - 0.07 0.08 0.09 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -

1 5’519)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -

i ’ag’ Bl ses 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -

i }3}1; Bl ises 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -

i ’al)z Bl ses 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -

i }(ﬂéf Bl ises 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -

i ’(q :ll? Bl ses 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -

i }(E ;5 Bl ises 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -

i ’331 f Bl ses 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -




Bt REBEMSTRERERR (T EME) SH2E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

aien b | aipsy | PUER | EEUIN | RN | BEHTHR BARTS | BREE | ARLER) RIEE | gagern | mHaRs %%%
EH®H | BTG | EBRG | \Rm | \m | \fm | BHm | BMW | EdW | ERS | BRS
BBE_RRALD | FiLE % % % % % % % % AL 7
F R U EERE #934km #938km #939km #920km #926km #920km #934km #929km #929km #932km #920km
1 ?91)7 B 150 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -
i )3}1)8 H 156F 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -
i }al? H 150 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
i }(aé? H 156F 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -
i }(qu; H 150 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
i }(352)2 H 156F 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
i ?HZ;S H 150 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
1 ?ﬁ;’ H 156F 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
i }gﬁ;j H 150% 0.07 0.07 0.08 0.10 0.11 - 0.09 0.06 0.07 - -
i )as? H 156F 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
i ?@2)7 H 150 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
i ?:5)8 H 156F 0.07 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
i )(ﬁé? H 150 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
i }35]3? H 156F 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -

¥ RKAREFRELUS—(EFAT TERIOFIOAI9H~ EZRY IR MBEDOEH, BIET—FARBILTEYET,



Bt REBEMSTRERERR (T EME) SH2E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . wem | aaum |membin| sRmme |xewe | SLEEN | gSly |BUTESE| @Nm | goges | BEE
MEAR | WESL | GGAn | wvs— | BHEELs— | ERiER >4 o (IBEHTRR| M3IARE 27
Bt Bt Bt Bt Bt Bt Bt Bt Bt Bt Bt
BRE—ERNS0 = & & & & = & & = & =
771 R U BERE #324km #327km #319km #317km #333km #316km #318km #341km #339km #318km #324km
PACH 011 - 008 006 008 009 007 006 006 - 008
NAZR | s 011 - 008 006 008 009 007 006 0.06 - 008
MASE | 1o 011 - 008 006 008 009 007 006 006 - 008
"o | 1o 0.1 - 0.08 0.06 007 0.09 007 0.07 0.06 - 0.08
NASE | e 011 - 008 006 009 009 007 006 006 - 008
NASH | ise 011 - 008 0.06 008 009 007 0.06 006 - 008
MATE e 011 - 008 006 008 009 007 006 006 - 008
N ESEERE 011 - 008 0.06 008 009 007 0.06 0.06 - 008
MASE s - - 008 006 009 009 007 006 006 - 008
e 0.11 - 008 0.06 008 009 007 006 006 - 008
: }(ﬂﬂl; : 158 0.11 - 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
" )(ng | e 0.11 - 0.08 0.06 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
o 011 - 008 006 007 009 007 006 006 - 008
e 011 - 008 006 008 009 007 006 006 - 008
HAISE | op 011 - 008 006 007 009 007 006 006 - 008
" )(qﬁ1 ) S IRE 0.1 - 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08




Bt REBEMSTRERERR (T EME) SH2E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . wem | aaum |membin| sRmme |xewe | SLEEN | gSly |BUTESE| @Nm | goges | BEE
REAB | AERL | () oh— | BiEtA— | Eothn R o |(BENWRAD f5I2RE i
HF T HF T HF T HF T HF T HF T HF T HF T HF T HF T HF T
BEE—RENLD [} [i] [i] [i] [ [i] [i] [i] [ [if] [
751 R U BEBE #324km #327km #319km #317km #333km #316km #318km #341km #339km #318km #324km
) ?)1)7 s 0.11 - 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
Mo | 011 - 008 006 007 009 007 006 006 - 008
" ?zl? 9 e 0.11 - 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
" )(qug SRt 0.11 - 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
e 0.11 - 008 006 009 009 007 006 006 - 008
" )(352)2 B e 0.11 - 0.08 0.06 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
" )(ﬂﬁz f S IRE 0.11 - 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 008
" )az? S IRE 0.1 - 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
" }(i}i;j 9 e 0.12 - 0.09 0.07 0.10 0.10 0.08 0.07 0.06 - 0.09
"R em 0.11 - 008 006 008 009 007 006 006 - 008
11 )(a ZE o 0.11 - 0.08 0.06 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
e 011 - 009 006 008 009 007 006 006 - 008
o 011 - 008 006 008 009 007 006 006 - 008
T 0.11 - 008 006 008 009 007 006 006 - 008

¥ AMEFHELUE—(ENT) SM2ESAIIA~ HIEREOL-HRBILTLET,
X RESSEH (@MW SF2FTA2IHE~ EZ2YUIRRMEROELD, AIET—2ARALTEYET,



Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH2E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

o~ . , s | rmomu| BERE
. ig ~_ - . PIimts] O)ER |qu,% E?EBQE/E /\’rT’]j(Ill - 5 =1 A=l
R R EAREEE | 231=F4 | REMEE | ooue - N Btz A | ZIREIES REE RIETR 5
;ﬁ“iﬁ B ;ﬁ“iﬂ#z“ - t\/g_ > ZQ:%IEEIEJE /]\—'“?"*X E&%“’_’JQ— I%ﬂh Mfiig .
S=AHET KEHR KEH KEH KEHR KEH KEHR KEHR KEM AIJIET F)IIET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid] [iic] Fis)earric) [iic] [iic] [iic] icfeagid) [iic] [iic] ickeagid] icfeagid)
F A RO BE R #963km #991km #971km #987km #986km #977km #967km #975km #994km #959km #959km
1 (HE;)E' 158% 0.06 - 0.08 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09 004 007 0.06
11A28
G 158% 0.07 0.05 0.08 0.06 0.07 0.08 0.08 0.09 004 007 0.06
A | o
o 5 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 007 007 0.09 004 007 0.06
1 (’?k“)E' 158% 0.06 007 0.08 0.08 0.09 0.09 0.08 0.10 - 0,07 0.06
1ASE | o
& 5 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0,08 007 0.09 004 007 0.06
11A6R
&) 158% 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 004 0,07 0.05
WATR | o 0.06 00
3 5 . 05 0.08 0.06 0.06 008 007 0.09 004 007 0.06
11A8H
e 158% 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 004 007 0.06
VAR | g 0.06 00
& 5 . 05 0.08 0.06 007 008 0,08 0.09 004 007 0.06
1 ’a? Bl sps 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.08 0.08 0.09 - 0.07 0.06
11A118
o0 158% 0.06 0.05 008 0.06 0.06 007 0,08 0.09 004 007 0.05
1 ’al)z B sps 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09 004 0.07 0.06
1 }(ﬂéf B ysps 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 004 007 0.05
1 ’(q :ll? B sps 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09 004 0.07 0.06
1 }(E ;5 Bl ysps 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 004 007 0.06
1 ’331 f B sps 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 004 0.07 0.05




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH2E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

aen e | sy | FETES :g’“;i« wgftg | g Ro% | WBR ) TREE AT ;fﬁrg?q CwEEE | RAE | BNEES
SBRET REH REH REH REH REH REH REH REF A IJIET AIET
BEF—EHRISD icke= i) [ic] )=o) [ic] [ic] [ic] )= i) [ic] [ic] icle= ] )= i)
7B R U B #363km #59Tkm #571km #87km #386km #577km #367km #575km #594km #359km #159km
i ?)1)7 Bl ses 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 0.04 0.07 0.06
i ’alf Bl isms 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 0.04 0.07 0.05
i }(ﬂzl? Bl ises 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 0.04 0.07 0.05
i @é? Bl isms 0.06 0.06 0.08 0.06 0.07 0.08 0.08 0.09 0.05 0.07 0.05
i }(ﬂ jf; Bl ises 0.06 0.05 0.08 0.06 0.07 0.08 0.08 0.09 0.04 0.07 0.06
i )(aaz)z Bl ism 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.04 0.07 0.06
i }(ﬂﬁzf Bl ises 0.06 0.05 0.08 0.06 0.07 0.08 0.08 0.09 0.04 0.07 0.06
i &2;‘ Bl ses 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.04 0.07 0.06
i }(ﬂ?ﬁf Bl ises 0.06 0.05 0.09 0.06 0.06 0.08 0.08 0.09 0.04 0.08 0.06
i ’ééf Bl ses 0.06 0.05 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 0.04 0.07 0.06
i }(ﬂéz Bl ises 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 0.04 0.07 0.06
L ’(q jff Bl ses 0.06 0.06 0.08 0.06 0.07 0.08 0.08 0.09 0.04 0.07 0.06
i }332? Bl ises 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.04 0.07 0.06
h ’3513? Bl ses 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 0.04 0.07 0.06




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH2E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

aenn | mmma| toss | W= | Enes | GUES | emean somusr| messm | SSR | RS | SRS | OYFSS
A IIET EJNIES) EJNIES) EJNIES) EJNIES) TEH TEH TEH TEH TEH TEH
BEE—REMNMD iz iz} i iz} iz iz iz e iz} iz} e
HE R U R #359%m #356km #759%m #955km #551km #345km #347km #347km #351km #351km #346km
1 (ﬁE‘)E' 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
n (ﬁﬁz)E' 1585 0.05 007 0.06 007 - 0.06 007 007 007 007 007
1 (’,13)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
1 (’:’k“)ﬁ 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07
1 (’15)5 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
NASH | ise 0.05 007 0.06 007 - 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
1 (’17)5 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
ESEERE 0.05 007 0.06 007 - 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
1 (’E)’E]")E' 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
i ’(q 0 Bl ises 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
1 ’3 }1; B isms 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
i ’al)z Bl g5 0.05 007 0.06 007 - 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
i }(2)3 B 1ses 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
i ’(q AN Bl roes 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
TRSE L sm 005 007 0.06 007 - . 0.6 0.06 0.07 - 0.06
i ’34 OF | 1sm 0.05 0.07 0.06 0.07 - - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH2E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

aenn | mmma| toss | W= | Enes | GUES | emean somusr| messm | SSR | RS | SRS | OYFSS
A IIET EJNIES) EJNIES) EJNIES) EJNIES) TEH TEH TEH TEH TEH FEAS
BEE—REMNMD iz il i i il il il il il il il
771 R U BEBE #359km #356km #359km #355km #351km #345km #347km #347km #351km #351km #346km
i ’(ﬂ R IR 0.05 007 0.06 007 - - 0.06 0.06 007 0.06 0.06
i ’3 }lf Bl ioes 0.05 0.07 0.06 0.07 - - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
i ’(ﬂ Al IR 0.05 007 0.06 007 - - 0.06 0.06 007 0.06 0.06
i @ég’ Bl ises 0.05 0.07 0.06 0.07 - - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
h ’(ﬂ R R 0.05 007 0.06 007 - - 0.06 0.06 007 0.06 0.06
i J(aaz)z Bl ises 0.05 0.07 0.06 0.07 - - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
i ’35]2;“ Bl qsm 0.05 007 0.06 007 - - 0.06 0.06 007 0.06 0.06
i ’(q iy B ises 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
i ’g & Bl roes 0.05 0.08 0.07 0.08 - 0.07 0.07 0.07 0.08 0.07 0.07
i ’géf Bl g5 0.05 007 0.06 007 - 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
1 ?@2)7 Bl isms 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
1 ’(q jff Bl ses 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
1 ’332? Bl isms 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
i ’f;g’ Bl s 0.05 007 0.06 007 - 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
BrEtaE (ENF) BM2FA20B~ T2 Y VIR MBHROLH, BIET—4BRALTEYET,




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH2E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

ABIBEK w | WAE - SHEE i \ g | =wp

ZIET ZIET & JIET =) T BRHT B ELL) ELL) ELL) B8] ELL)

BEE—EENMOD FifEaki] iz} iz e e} L] iz iz ] L] [

HE R U R #766km #967km #764km #762km #956km #955km #551km #551km #551km #350km #760km
1 (ﬁE‘)E' 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
NAZR | s 005 0.6 0.06 006 - 0.6 0.6 007 009 005 -
1 (’,13)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
NASR | s 0.04 0.6 005 0.6 - 0.6 005 0.6 008 005 -
1 (’15)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
i (?EG)E' 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
1 (’17)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
ESEERE 0.04 005 005 0.6 - 005 005 0.06 008 005 -
1 (’E)’EIQ)E' 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
i ’(q *1? Bl ioes 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
1 }3 }1; Bl yoms 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
i ’al)z Bl g5 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
i }(2)3 B 1ses 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
i ’(q :ll? Bl isms 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
i }(E SH | 1ses 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
NESE L sm 0.04 005 005 0.06 - 005 005 0.6 008 - -




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH2E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

| ARER | memtm| YE9E | mosm | ... | AVE | 8O wRO | KEIES | SHE®
MEAE | w2 BAIE | St el | ts— | EREER | E2AE | MO ) yuSam | mss | AD
ML ML & JIET ML & BXET =3 =) & BXET o B ET =) o BXET
BEF—EHRISD icle= ] )= i) i)=aic) icke= i) )=l 3k )=o) )=o) 3k 3k 3k
7B R U B #366km #367km #364km #362km #356km #355km #35Tkm #35Tkm #35Tkm #350km #360km
i ?)1)7 Bl ses 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
i ’alf Bl isms 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
i }(ﬂzl? Bl ises 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
i @é? Bl isms 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
i }(ﬂ jf; Bl ises 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
i )(aaz)z Bl ism 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.05 -
i }(ﬂﬁzf Bl ises 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
i &2;‘ Bl ses 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
i }(ﬂ?ﬁf Bl ises 0.05 0.06 0.06 0.07 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.05 -
i ’ééf Bl ses 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
i }(ﬂéz Bl ises 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.05 -
L ’(q jff Bl ses 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
i }332? Bl ises 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
h ’3513? Bl ses 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
X HOEERt Y — (HERED SM2E11A19H~ HEBRFEENIRELTCBYELEY. BEEHLELEZOTT—2E22RKRVZLET,
X ZHEHAO (HEET) SF2E1H31B~ #BHEO-OXRBLTUHET,




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH2E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | ik | tEA | PR s | mnm | EECE | CEpsA | o
. . =&EE®E | &K Pt BARE=AT —&H INEFETIR S | (REREE ZEM s e | RIEERA
AEAE | AIERHL MR R £7F EERSR | KRR | DO
=507 =&HT =&HT =&HT =507 /NEFHET /NEFHET /NEFHET /NEFHET INEFHET
BEF—EHRISD [ic] [ic] [ic] ] [ic] icle= ] icle= ] icle= ] icle= ] icle= i)
7B R U E R #347km #353km #347km #346km #345km #338km #335km #340km #41km #139km
1 (HE;)E' 158% 0.09 0.08 0.08 0.06 0.09 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
n (F'HZ)E' 1585 0.09 0.08 0.08 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.06 -
1 (’,13)5 158% 0.09 0.08 0.08 0.07 0.09 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05
n (’?k“)E' 1585 0.09 0.08 0.08 0.07 0.09 0.06 0.08 0.06 0.07 0.06
1 (’15)5 158% 0.08 0.07 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
n (?EG)E' 1585 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
1 (’17)5 158% 0.09 0.07 0.08 0.06 0.09 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
n (EES)E' 1585 0.09 0.08 0.08 0.06 0.09 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
1 5’519)5 158% 0.09 0.08 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
i ’ag’ Bl ses 0.09 0.08 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
i }3}1; Bl ises 0.09 0.07 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
i ’al)z Bl ses 0.08 0.07 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
i }(ﬂéf Bl ises 0.08 0.07 0.08 0.06 0.09 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05
i ’(q :ll? Bl ses 0.09 0.08 0.08 0.06 0.09 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
i }(E ;5 Bl ises 0.09 0.07 0.08 0.06 0.09 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05
i ’331 f Bl ises 0.08 0.07 0.08 0.06 0.09 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH2E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

TEARE | Lax | e BR | EESK | g g |

i i =HERE | £EHK & RARESFR —&#l INEFETIRS | AEREE =1 EEEET BRESERM
BIEAR | AIERZ QLI 1R 5% = = EEE | ESmkR

=) =& =& =& =& /NEFHT /NEFHT /NEFHT /NEFHT /NEFHT
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71 R U BERE #947km #753km #947km #946km #945km #738km #335km #740km #941km #339km
TRIEL 5w 009 007 008 - 0.09 0.06 007 005 0.06 -
NESEL 5w 0.09 007 009 007 009 005 007 005 0.06 005
TRDB T 1sm 009 007 009 007 0.09 005 007 005 0.06 005
NAZB | ysp 0.09 008 0.09 007 0.09 0.06 007 005 0.06 -
TRZE L se 009 008 009 007 008 0.06 007 005 0.06 005
NRZA | g 0.09 007 0.09 007 008 0.06 007 0.06 0.06 005
TRZE | sp 009 008 0.09 007 008 005 007 0.06 0.06 005
NRHB L 5w 0.09 008 0.09 007 008 0.06 007 005 0.06 005
TRBB L 15w 0.10 0.08 009 007 009 0.06 008 007 007 -
NEBE L sm 0.09 007 0.09 0.06 008 005 007 005 0.06 005
i ?é; Bl 1ses 0.09 007 0.09 007 0.08 0.06 007 0.05 0.06 -
TAZR L yp 0.10 007 0.09 007 008 005 007 0.06 0.06 005
TRBE L sp 009 007 009 0.06 0.08 0.06 007 005 0.06 005
TESB L se 0.09 007 009 0.06 008 0.06 007 005 0.06 005
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